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Az S&D egy téli szolidaritási csomagot javasol a lakosság és a vállalkozások számára, hogy segítsen átvészelni a Putyin Ukrajna 
elleni háborúja által okozott társadalmi és gazdasági válságot.

Ez a ténylegesen progresszív és szociálisan igazságos terv 15 megoldást tartalmaz a szolidaritás és a méltányosság biz-
tosítására, megfelelő energetikai intézkedéseket az árak csökkentésére, valamint egy erős szociális védőpajzsot:

SZOLIDARITÁS 

 Téli uniós szolidaritási csomag az emberek, valamint a kis- és középvállalkozások támogatására, akik az alábbi 
 problémákkal küzdenekaz egekbe szökő megélhetési költségek. Ennek a támogatásnak tartalmaznia kell:
 
 > 100 milliárd euró azonnali támogatás az energiaszegénység által leginkább érintett családoknak;
 > azonnali jövedelemtámogatási intézkedések a Szociális Éghajlatvédelmi Alap keretében;
 > állandó költségvetési kapacitás;
 > állandó uniós foglalkoztatási alap (SURE*);
 > kölcsönök a kkv-k számára

 Megfelelő uniós költségvetési politika, többek között:
 
 > a költségvetési szabályok maximális rugalmasságát lehetővé tevő záradék meghosszabbítása a szükséges ideig, és
 > az energiaválsággal kapcsolatos célzott intézkedések mentesítése a költségvetési szabályokon belüli hiány 
 kiszámítása alól.

 
 A szolidaritási hozzájárulás, amelyet most csak az energiaágazattól követelnek meg, minden olyan ágazatra való 
 kiterjesztése, amely a váratlan nyereségből hasznot húz. A kiterjesztés legalább a banki és a gyógyszeripari ágazatra
 vonatkozzon. 

 Orbán Viktor vétójának megszüntetése a multinacionális cégek minimumadójával kapcsolatban 

AZ ENERGIAÁRAK CSÖKKENTÉSE

 A gázimportra vonatkozó árplafon a fogyasztók számláinak csökkentése érdekében. A felső határnak mind a vezetékes
 gázra, mind az LNG-re vonatkoznia kell, és megbízható harmadik országokkal kell errpl tárgyalásokat folytatni. 

 A gáz- és a villamosenergia-árak közötti kapcsolat ideiglenes megszüntetése a villamosenergia-számlák terheinek
 azonnali enyhítése érdekében.

 A spekuláció és a manipuláció betiltása a gázpiacon.

 Energiavásárlás uniós szinten, a Covid-19 világjárvány idején a vakcinák vásárlásához használt modell szerint, az EU 
 alkupozíciójának növelése és a megbízható harmadik országokkal folytatott tárgyalásokon alacsonyabb árak elérése 
 érdekében.

 A megújuló energiatermelésbe, valamint a gáz- és villamosenergia-összeköttetésekbe történő beruházások ösztönzése.

 Energiatakarékosság biztosítása.

A KISZOLGÁLTATOTT SZEMÉLYEK VÉDELME  
 
 A fizetések emelése tisztességes minimálbérrel. A tagállamoknak haladéktalanul meg kell kezdeniük a minimálbérekről 
 szóló új európai törvény végrehajtását.

 Megfelelő minimáljövedelem biztosítása. Az európai ajánlásoknak jogszabállyá kell válniuk annak garantálása 
 érdekében, hogy Európában minden emberre vonatkozzon egy minimáljövedelem-rendszer, és a nyugdíjak a 
 szegénységi küszöb feletti jövedelmet biztosítsanak.

 A meleg otthonhoz való jog biztosítása. Meg kell tiltani a kiszolgáltatott emberek gáz- és áramszolgáltatásról való
 lekapcsolását, mivel a megfizethető fűtés és áramellátás alapvető jog. Senkinek sem szabadna választania az étkezés, 
 a fűtés és a hűtés között. Ennek magában kell foglalnia a jogszabályok felülvizsgálatát is, hogy biztosítsák az alapvető
 szolgáltatásokhoz, például az energiához, a közlekedéshez, a vízhez és a szennyvízelvezetéshez való hozzáférést.

 A gyermekek védelme a szegénységtől egy megerősített európai gyermekgarancia-rendszer révén, amely legalább
 20 milliárd eurós célzott finanszírozással rendelkezik.

 Új szociális csúcstalálkozó szervezése a rendkívüli társadalmi és gazdasági helyzet kezelésére.
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* A SURE a munkanélküliség kockázatainak mérséklésére szolgáló, vészhelyzetben nyújtott ideiglenes támogatás európai eszköze.


